

正 誤 表

論集、第26巻第3号の本文において、下記のように訂正いたします。

	誤	正
43頁下から3行目	Nusicians	Musicians
44頁上から18行目	wölfflin	Wölfflin
48頁上から20行目	ブックハルト	ブルクハルト

正 誤 表

論集、第26巻第3号の本文において、下記のように訂正いたします。

	誤	正
p.73 NOTES 9.	Jacos <u>bon</u>	Jacobson
p.73 NOTES 9.	Philid	Philip
p.74 NOTES 11.	Pain <u>in</u>	Pain in
p.74 NOTES 16.	Lark <u>ln</u>	Larkin
p.74 BIBLIOGRAPHY	<i>A Girl in Winter(1974)</i>	<i>A Girl in Winter(1947)</i>
p.186下から10行目	/Ĵ/→/Z/ Z00	/Z/→/Ž/ Z00
257頁4行目	林金子氏	玲
280頁9行目	consumor	consumer
295頁3行目	大 陽 菌	大 腸 菌